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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  Az 1848. március 15-i eseményeket kevéssel megelőzve február 23-án Párizsban, március 
13-án pedig Bécsben tört ki a forradalom, amelynek hírére március 15-én a pesti radikális 
fiatalok is a cselekvés útjára léptek. A Pilvax kávéházból indultak el történelmi útjukra. Ennek 
során végigjárták az egyetemeket és lefoglalták a Landerer és Heckenast nyomdájának 
egyik gépét, amelyen kinyomtatták a Nemzeti Dalt és a tizenkét pontot, amelyet a Nemzeti 
Múzeum előtt tartott gyűlés után elfogadtattak a városi tanáccsal, így a petíció, mint Pest 
város követelése mehetett Pozsonyba. Az udvar meghátrált, és hozzájárult gróf Batthyány 
Lajos miniszterelnöki kinevezéséhez. Bár a forradalmat végül leverték, 1848. március 15. 
azóta is példaként áll a magyarok előtt, akik emlékeztek akkor is, amikor a hatalom azt 
tiltotta, kockáztatva a meghurcoltatást.
 A forradalom és szabadságharc 162. évfordulójára március 12-én emlékeztek 
Ferencvárosban. Délelőtt a Ráday utca – Köztelek utca sarkán álló Kossuth domborműnél 
helyezték el az önkormányzat és a pártok képviselői koszorúikat, majd a Leövey Klára 
Gimnáziumban az iskola diákjai táncelőadással emlékeztek az évfordulóra.
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Helytörténeti vetélkedő, most általános iskolásoknak

  Korábban beszámoltunk a Ferencvárosi Helytörténeti Egyesület középiskolások számára 
rendezett vetélkedőjéről, március 3-án pedig a IX. kerület múltja és jelene iránt érdeklődő 
felső tagozatosokat várták a szervezők a József Attila-lakótelep Közösségi Házában. A 
versenyen csaknem valamennyi kerületi iskola képviseltette magát, 86 tanuló 28 csapatban 
mérte össze, mennyit tud Ferencvárosról. 
  A 7-8. osztályosok versenyét Nagy Dániel, Szabó Levente és Kornakker Dániel nyerte meg 
a Telepy Iskolából (felkészítő tanáruk Rádi Zsuzsa). Gogolya Salome, Szabados Levente 
és Sztanó András, a Kosztolányi Dezső Általános Iskola tanulói második helyezést értek el 
(felkészítő tanáruk Sándor Gabriella), míg a harmadik helyet Papp Dorina, Nagy Emília és 
Dencs Renáta szerezte meg, a Telepy Iskolából.  Az 5-6. osztályos korcsoportban Varga 
Dominik, Helyes Gergő és Szepessy Tamás a Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Iskolából 
(felkészítő tanáruk Szalainé Karácsony Anna), valamint Lóránt Sára, Cser Emese és Fodor 
Petra a Weöres Sándor Iskolából (felkészítő tanáruk Mizsák Istvánné) is első helyezést ért 
el. A második helyet szintén a Kőrösi Csoma Sándor Kéttannyelvű Iskolából szerezte meg 
Kalecz Réka, Koppány Bernadett és Horváth Györgyi. Harmadik lett Patakfalvi Dimitrisz, 
Szabó Dávid és Tóvárosi Tamás a Kosztolányi Dezső Általános Iskolából. 
  Az első helyen végzett diákok hagyományosan a Nádori cukrászda tortáit kapták. Minden 
helyezett könyvjutalmat vehetett át, a résztvevők pedig megkapták a Helytörténeti Egyesület 
egyedi ajándékait.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.
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Diafilm mesék DVD-n

  Napjainkban már csak az idősebbeknek vannak határozott és kitörölhetetlen emlékei egy 
hajdanvolt, népszerű műfajról: a diafilmről és a diavetítésről. Ugyanakkor generációk nőttek 
fel a gyorsan melegedő vetítőkészülékeket körbeülve, családi vagy iskolai körben szemlélve 
a szoba falára vetített csodát.
Most a diafilm visszatért, megújult, korszerű formában, DVD lemezre írva. A DiaDVD 
klasszikus filmjeivel a diafilmek rajongói újraélhetik gyerekkori élményeiket, a digitális-
generáció pedig megismerheti a vetített állóképek élményét, amelyek két módon is 
lejátszhatók, a hagyományosan a kép alá írt szöveggel, vagy színészek felolvasásában.
  A folyamatosan bővülő kínálat egyes DVD-in öt-öt film található, köztük olyan klasszikus 
művekkel, mint a Zórád Ernő rajzolta Kétévi vakáció, a Hófehérke és a hét törpe vagy a Jancsi 
és Juliska. A korongokról bővebb információ található a www.iskolateve.hu/diadvd_bemutato.html 
Web oldalon.

Új tárlat a LuMú-ban

  Március 20-án nyílik a Ludwig Múzeum Hatalmi játszmák című kiállítása, amely a legkülönbözőbb 
nézőpontokból igyekszik megközelíteni a művészet és a társadalmi-politikai erők kapcsolatának, 
illetve közösségre gyakorolt hatásának kérdéseit. A dán művészek munkáit bemutató kiállítás 
az együttgondolkodásra, és a felelős magatartásra ösztönző szemléletmódok, valamint aktuális 
társadalmi és gazdasági problémák megközelítésén keresztül kíván párbeszédet kezdeményezni 
a magyar közönséggel.
  A kiállítás arra szeretne rákérdezni, mit gondolunk ma a nemzeti identitásról, a toleranciáról, 
a felelős társadalmi és politikai gondolkodásról, és milyen szerepe lehet ebben a kortárs 
művészetnek. Számos kérdést jár körbe a személyiségi jogoktól, a hatalom elosztásától és az 
identitás társadalmi konstrukciójától kezdve, a gazdasággal és a klímaváltozással összefüggő 
problémákon át, a nyilvános és a privát tér között húzódó határvonal meghatározásáig. Reflektálni 
kíván a nacionalizmus kérdésére, a történelem és az emlékezet kapcsolatára, illetve arra, miként 
hat egymásra e két jelenség, és mennyiben konstruáltak rájuk vonatkozó fogalmaink.
  A kiállított művek a körvonalazódó territóriumokat és határmezsgyéket vizsgálják, új cselekvési 
tereket és lehetőségeket tárnak elénk a társadalomhoz fűződő viszonyunk alternatíváiként, 
miközben kétségbe vonnak nem egy fennálló hatalmi struktúrát.

Sportverseny a Molnár Ferenc Iskolában

  Évről évre megrendezi a Molnár Ferenc Általános Iskola Ovis Triatlon Vándorkupáját, hogy 
kedvet csináljon a gyerekeknek a futballhoz, úszáshoz és tornához. A kerület óvodáiból 
mintegy százhúsz apróság érkezett a versenyre, amely az iskola uszodájában és két 
tornatermében zajlott.
  A versenyek végén kilencven érem talált gazdára, amelyeknek az egyes versenyszámok 
első három helyezett csapata örülhetett. A vándorkupát az összesített eredmények alapján 
a következő egy évben a Csicsergő óvoda csapata őrizheti. A Kicsi Bocs Óvoda végzett a 
második helyen, a Csudafa Óvoda csapta pedig harmadik helyezést ért el.

Polgári fórumok Ferencvárosban

  Március 10-én Tata polgármestere, Michl József volt dr. Bácskai János, a 12. választókerület 
országgyűlési képviselőjelöltjének vendége, aki arról beszélt, egy város fejlődésére 
nem lehetnek hatással a négyévenkénti választások, hosszú távra kell tervezni. Ennek 
érdekében készült el Tatán az egyetemi tanár, köztisztviselő Magyary Zoltán (1888-1945) 
műveinek gondolatmenete alapján a Magyary terv, amely nem kőbe vésett szentenciákat 
tartalmaz, hanem egy, a város lakóinak igényeihez folyamatosan alkalmazkodó, lehetséges 
jövőképet a fejlődésről.
  A következő napon Bácskai János a Francesco kávéházba várta választóit, ahol 
beszámolt az elmúlt év parlamenti munkájáról. Az önkormányzati bizottságok tagjaként 
előkészítő munkát is végzett, és öt – Ferencvárost érintő – módosító javaslatot nyújtott 
be, mintegy ötmilliárd forint értékben, amelyeket azonban az országgyűlés nem szavazott 
meg. Elmondta, amennyiben a József Attila-terv nyer, a kerület hárommilliárd forinthoz jut 
a Gát utcai háztömbök felújításához, így a városrehabilitáció folytatódhat, amit továbbra is 
támogatandónak tart, a további fejlődés érdekében.
  A harmadik találkozón dr. Vas Imre és Bácskai János Kövér Lászlót látta vendégül a 
Károli Gáspár Református Egyetem Ráday utcai dísztermében. Az alelnök elmondta, a 
Fidesz országos választmánya március 12-én lezárta a választási kampányt megelőző 
felkészülési időszakot, s fontos előkészületi lépéseket tett a kampány indulására: elfogadták 
a párt országos és területi választási listáját, a párt programját, valamint megújították 
megállapodásaikat szövetségeseikkel.

Tavaszi „ízek, színek, illatok”

  Négynapos tavaszköszöntő programsorozattal várja látogatóit a Ferencvárosi Művelődési 
Központ (Haller utca 27.) március 25-28. között. A rendezvény díszvendége Ferencváros 
testvérvárosa, Sepsiszentgyörgy lesz. A 10-18 óra között látogatható négynapos gasztronómiai 
és iparművészeti vásáron és bemutatón kerámiák, textilek, gyöngy és üveg ékszerek, 
gyerekjátékok, kozmetikai áruk, különleges szörpök, lekvárok, gombák, sajtok várják az 
érdeklődőket, akik március 26-27-én megízlelhetik és megvásárolhatják a Sepsiszentgyörgyről 
hozott kóstolókat, különlegességeket – a házi pástétomot, a varrt húst és az ördögpalacsintát.
  Március 27–én 11-15 óra között egészségügyi szűrővizsgálatokkal várják a felnőtteket 
(vérnyomás, koleszterinmérés, dopplervizsgálat, érvizsgálat), 16 órakor pedig a Te rongyos élet 
című műsorban operettslágerek szólalnak meg a MusicalVarázs Alapítvány előadásában.
  A gyerekeket március 25-28. között vasútmodell-kiállítás várja a Pécsi Vasutas Művelődési 
Ház – az Utazás Kiállításokon nagy sikert aratott –modellköréből.
  Március 26-án 11-15 óra között a sepsiszentgyörgyi Tamási Áron Színház bábművészeti 
tagozata Nagy Kopeczky Kálmán rendezésében Benedek Elek A szegény ember királysága 
című mesejátékot mutatja be.
   Március 27-én, egy új játszóteret ismerhetnek meg a látogatók. A kecskeméti iparművészek által 
tervezett játszószereken nemcsak a gyerekek, de a felnőttek is önfeledten szórakozhatnak.
  A programok díjtalanul látogathatók!

Természetfotó Magazin az Interneten

  A természet szerelmesei immár a Természetfotó Magazin (www.termeszetfotomagazin.hu) 
negyedik lapszámára kattinthatnak böngészőjükben. A legfrissebb szám Afrikát helyezi a 
középpontba, de a megszokott rovatok sem hiányoznak az oldalakról. A már korábban is vonzó 
megjelenésű on-line magazin 2010-ben megújult külsővel várja olvasóit, akik az új Web lapon 
a friss lapszám mellett a jövőben naponta frissülő híreket, művészi kiállításokat, technikai és 
fotográfiai teszteket olvashatnak. Az ingyenes on-line lapot jelenleg negyvenötezren olvassák 
a világ öt földrészének 99 országában, ami figyelemre méltó teljesítménynek számít egy ilyen 
fiatal lap életében.
  A lap készítői várják olvasóik természetfotóit egy rövid leírással, ami egy tájegységet mutat be, 
vagy egy növényt, egy állatot az élőhelyén. Az igényes anyagok felkerülnek a honlap érdekes 
helyek rovatába, a legjobb cikkek pedig a magazinban is helyet kaphatnak. A képeket és 
szövegeket az alábbi e-mail címen várják: info@naturephotomagazine.com Sz
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